
Országos Széchényi Könyvtár Kötelespéldány és 
Kiadványazonosító-kezelő Osztályának gyalogos megközelítése 

Az Országos Széchényi Könyvtár hivatalos címe: 1014 Budapest, Szent György tér 4-5-6. 

Intézményünk a főváros I. kerületében, a Budavári Palota F épületében található. 

 

 

 

 

A kötelespéldányokat hozó személyek az 

Oroszlános kapu oldalánál található 

„szolgálati bejáraton” keresztül közelíthetnek 

meg bennünket. 

 

A könyvtár a Dísz térről besétálva, esetleg a Dózsa György térről a Palota úton található 

gyorsliftig eljutva, vagy a Clark Ádám térről gyalogosan, illetve a Sikló segítségével érhető el. 

Amennyiben a gyorsliftet szeretnék igénybe venni, felhívjuk figyelmüket, hogy használata 

személyenként és irányonként 200,- Ft.  

Amennyiben minimum 1 nappal a kötelespéldány szállítás előtt e-mailben 

(koteles@oszk.hu) jelzik felénk, hogy a gyorsliftet szeretnék használni, leadjuk a szállító 

cég, vagy magánszemély nevét a gyorslift portáján és ingyenesen igénybe veheti a 

szolgáltatást.  

Szeretnénk jelezni, hogy a gyorsliftek elsődlegesen személyszállításra lettek kialakítva, 

teherszállításra nem alkalmasak. A nagyobb kötelespéldány szállítmányokat továbbra is kérjük 

gépjárművel behozni a Palota úton és a sorompókon keresztül a könyvtár portáihoz. A részletes 

gépjármű behajtási rend külön tájékoztatóban („Kötelespéldány beszállítási rend” címen) 

megtalálható honlapunkon. 



Tömegközlekedés  

A könyvtárat az alábbi tömegközlekedési eszközökkel lehet megközelíteni: 

 BKK Dózsa György tér Clark Ádám tér Dísz tér Palota út 

 Busz 5, 178 105, 86, 16,16A,116 16 a Széll Kálmán térről 

 Villamos 18 19, 41 - - 

  

 

  

 

A Keleti pályaudvartól a 178-as vagy az 5-ös busszal a Dózsa György térig utazva és onnan a 

lépcsőn a Palota úti gyorsliftig felsétálva közelíthető meg. 

A Nyugati pályaudvartól a M3 metróval a Deák térig utazva, onnan a 16-os busszal a Dísz térig 

közlekedve érhető el. A buszról leszállva be kell sétálni az Oroszlános udvarra. 

A Déli pályaudvarról a 18-as villamossal a Dózsa György térig utazva és onnan a lépcsőn a 

Palota úti gyorsliftig felsétálva közelíthető meg. 

 

http://www.bkv.hu/busz/5.html
http://www.bkv.hu/busz/178vissza.html
http://www.bkv.hu/busz/105vissza.html
http://www.bkv.hu/busz/86.html
http://www.bkv.hu/busz/1616a.html
http://www.bkv.hu/busz/16a116.html
http://www.bkv.hu/busz/1616a.html
http://www.bkv.hu/villamos/18vissza.html
http://www.bkv.hu/villamos/19vissza.html
http://www.bkv.hu/villamos/41vissza.html

